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Vente aux enchères publiques 
Mardi 6 mars 2017 

à 14H45 
 

Après liquidation judiciaire NVM SARL 
 

SUR PLACE 
"CAVE LE PIAN" - 20 bis, rue Bourdaloue - 30000 NIMES 

 
VINS en bouteilles  

MOBILIER - MATERIELS DE RESTAURATION 
 

Stock de VINS en bouteilles (vente au détail) 
Mobilier et MATERIELS DE RESTAURATION  

(vente en lots avec faculté de réunion) 
 

Exposition de 14H15 à 14H45 le jour de la vente. 
 

 
 Conditions de la vente   

 
A charge d'enlèvement sans dégradation des locaux 

FRAIS EN SUS : 14,40 % TTC - TVA récupérable pour les assujettis 
Règlement et enlèvement immédiats  

Retrait	préalable	d'un	numéro	pour	enchérir	le	jour	de	la	vente,	remis	contre	un	chèque	de	
caution	signé,	pièce	d'identité	et	carte	bancaire.	Kbis	et	éventuellement	Pouvoir	Règlement	
immédiat	uniquement	par	CB	ou	espèces	(dans	les	limites	légales	de	1000	€	frais	compris).		

Le	chèque	n'est	pas	un	moyen	de	règlement.	
Les	ordres	d'achat	ne	sont	pas	pris	A	DISTANCE.	

 
  
 
Liste indicative susceptible de modifications. 

Merci d'imprimer votre liste, elles ne seront pas fournies pendant la vente  
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Vente avec faculté de réunion des lots n°1 à 25 
     

Lot n°1 
     20 fauteuils en rotin teinté noir   
     23 fauteuils en rotin naturel, états divers        
    12 tables basses composées d’une partie haute de tonneau (dispersées) 
    Claustra à croisillons en bois   
   

Lot n°2 
    12 tonneaux montés en guéridons hauts, dessus en alu de Diam. d’env. 70 cm        
     (dispersés)   
 

Lot n°3 
    3 chariots plats et lot d'ardoises 
    2 diables, un escabeau et une échelle alu deux plans 
  

Lot n°4 
    75 tabourets en bois teinté (dispersés)   
    35 chaises hautes de bar de marque ou de modèle GO’IN et une chaise basse   
 

Lot n°5 
   8 présentoirs à bouteilles en tôle et tube de section carrée, pied avec 2 parties de        
    tonneaux (dispersés)   
 

Lot n°6 
    Téléphone sans fil    
    Verrerie :         
     150 verres à pied à dégustation, env.        
     50 flûtes à champagne, env.        
     20 gobelets à alcools, env.        
     17 verres à orangeade, env.        
     30 verres publicitaires dont gobelets, env.        
     70 gobelets shooter, env.        
     30 gobelets, grand modèle, env.       
    6 théières        
     Lot d’environ 40 tasses à thé et café avec sous-tasses en porcelaine   
    Lot de seaux à bouteilles, vases en verre et diverses bouteilles factices 
    Divers se trouvant dans un arrière bar 
 

Lot n°7 
    Tour réfrigéré inox 3 portes CORECO      
     Tour réfrigéré, groupe incorporé 4 portes   
 

Lot n°8 
    Billot de boucher en bois, petit modèle        
    Rampe de boucher avec dents de loup  
    2 étagères en inox, en applique, Long. 70 cm env.   
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Lot n°9 
    Lave-verres SILANOS   
    Machine à glaçons EUROFRANCE 49 A (porte accidentée)   
 

Lot n°10 
    Cave à vin La Sommelière   
 

Lot n°11 
    Système de sonorisation dans une armoire RONDSON        
     comprenant ue table de mixage MONACOR MPA6 80A        
     Lecteur CD magasin        
     Tuner AKAI        
     Amplificateur MONACOR et enceintes ATAO (dispersées, à démonter proprement, câblages à laisser en place)   
     Vidéoprojeteur ancien modèle et lecteur ASTON dans l'état 
 

Lot n°12 
    15 guéridons hauts, pied inox brossé, dessus en mélaminé imitation bois foncé   
 

Lot n°13 
    10 appliques en fer forgé oxydé spiralé   
 

Lot n°14 
    Barrique coupée en deux formant consoles        
     Demi-barrique formant console        
     2 tonneaux surmontés d’un épais plateau en bois         
     13 tonneaux (dispersés)        
     Plateau en bois d’une Long. d’env. 300 cm (dans une réserve)        
     Tonnelets décoratifs         
     2 pupitres de remuage, dame-jeanne, panier en bois et osier    
     Tam-tam     
 

Lot n°15 
    Paravent trois feuilles à structure en fer forgé   
    3 tableaux 
    2 lampes de coul. rouge 
    Tabouret haut        
        

Lot n°16 
    4 tables ou présentoirs roulants en médium, dessus plein. Long. 160 cm env. 
 

Lot n°17 
    18 présentoirs à bouteilles en médium de Long. et de Larg. variables (dispersés) 
    Avec étagères en bout de forme accordéon en tôle d'acier pliée 
 

Lot n°18 
    3 ventilateurs à poser, 2 ventilateurs sur pied et soufflant d'appoint   
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Lot n°19 
    Bar de forme incurvée en bois et fer d’assemblage artisanal   
    Grand pot en tôle d'acier 
    Ardoise verticale en tôle d'acier 
 

Lot n°20 
    Comptoir d’emballage composé d’un piètement en acier plié et d’un dessus en bois        
     Dérouleur de papier d’emballage   
 

Lot n°21 
     Dérouleur de papier d’emballage et fourniture diverses  
    Ensemble d'emballages, vanneries, sacs et consommables d'emballage 
    Petite étagère en pin et 5 étagères en épais contreplaqué (dont 2 en réserve)   
 

Lot n°22 
    36 caisses en bois (dispersées)   
    Buffet en pin (sans portes)   
    Présentoir à niveaux inclinés, à bière, en bois 
    Présentoir à bouteilles en fer 
    2 étagères muticases à fond grillagé 
    Lot de bouteilles en verre de limonade, anciennes  
  

Lot n°23 
Lot d'objets décoratifs, bougeoirs, guides des vins "Hachette", bouteilles en verre et divers (l'ensemble sur un meuble) 

Lot n°24 
Lot de verrerie, décanteurs, seaux à glaçons ou à bouteille, cloches en verre et divers  

Lot n°25 
CUISINE et pièces contiguës 

  Dans une réserve     
    Etagère en métal tube galva 4 travées, niveaux en contreplaqué    
    Rangement à couverts en plastique gris        
     Plateaux circulaires en alu         
     Plaque de cuisson BARSHER 1K30 induction        
     Objets de décoration   
    Etagère porte-plateau inox 7 niveaux et plateaux   
    2 congélateurs verticaux BEKO (poignées accidentées)   
    Balance électronique        
     Lot de poeles, faitouts, moules et divers   
    Etagère publicitaire 4 niveaux   
  
  Dans un réduit     
    Armoire en métal à vantaux rideau        
     Classeur à dossiers suspendus 2 tiroirs        
     2 vitrines toutes faces sur piètement        
         
    Four à micro-ondes, déclaré HS    
 

  Dans une cuisine     
    Piano gaz BERTOS 4 feux vifs    
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    Rangement horizontal neutre inox 3 vantaux coulissants   
    Trancheuse BIRO   
    Grill, sans marque apparente   
    Four à micro-ondes FAGOR    
    Echelle roulante inox avec lot de bacs gastronom   
    2 étagères inox en applique, Long. 100  et 120 cm env.   
    Plonge inox 1 bac à dosseret, avec douchette. large. 120 cm env.   
    Table inox à dosseret et entretoise. Long. 120 cm env        
     Table inox, Long. 150 cm env, à entretoise        
     Table inox à dosseret  (supportant la plancha)   
    Friteuse inox FIAMA   
    Armoire réfrigérée inox ACTIF Froid positif, groupe incorporé, 2 portes   
    Lave-main (commande fémorale accidentée)    
    Réfrigérateur La Sommelière   
    Congélateur bahut THOMSON        
     Congélateur bahut sans marque apparente (importante usures)   
    Poubelle en plastique    
    Four mixte HOBART, déclaré avec disfonctionnement ou HS    
    Rangement 2 vantaux coulissants formant piètement inox du four    
    Desserte à couverts, avec couverts   
     Réfrigérateur top MEILING (dans un espace parking)    
 
  Dans un réduit-réserve     
    Aspirateur        
     Etagère en bois   
  
  Dans une partie plonge     
    Etagère alu alimentaire        
     Etagère 2 travées alu alimentaire   
    Lave-vaisselle HOREKA   
    Plonge inox 2 bacs de Long. 100 cm env, piètement à 2 niveaux déporté        
     Tablette inox ajoutée        
     Long. totale d’env. 350 cm   
    2 bacs à couverts         
     Lot d’ardoises        
     Lot d’assiettes en porcelaine (dispersées)        
     Ramequins et coupelles en céramique, vaisselle diverse        
     (dispersés)   
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LA CAVE DU PIAN (vente au détail) 

Liste indicative susceptible de modifications : les lots pourrons être 
groupés ou divisés 

Sauf indication contraire, bouteilles d'une contenance de 75 cl. 

Lot n°26 
Petits stock de sodas et eaux (en réserve), diverses contenances 
 

Lot n°27 
Petit stock de conserves de préparations à tartiner et produits "terroir" 
Bidon d'huile d'olive 5 l. moulin à huile Paradis 

Lot n°30 
Petit stock d'accessoires pour le service du vin (tire-bouchons SCREWPULL...) 

Lot n°31 
2 bout. Champagne Louis Constant Brut, rosé  

Lot n°32 
2 bout. Champagne RUINART Blanc de blancs 

Lot n°33 
1 bout. Champagne RUINART brut, 1,5 L.  

Lot n°34 
1 bout. Champagne Prince de Venoges, rosé  
 

Lot n°35 
3 bout. Champagne RUINART, rosé 
 

Lot n°36 
9 bout. Crozes Hermitage Nicola PERRIN, Blanc, 2015 
 

Lot n°37 
3 bout. Château la Vernede, Coteaux du Languedoc, blanc, 2014 
10 bout. Chateau la Vernede, Coteaux du Languedoc, rouge, 201 

Lot n°38 
19 bout. Château de Nages, Costières de Nîmes, vieilles vignes, rosé, 2016 
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Lot n°39 
17 bout.  Château de Nages, rouge, 2014 
 

Lot n°40 
11 bout.  Château de Nages, Costières de Nîmes, vieilles vignes, blanc, 2015 
 

Lot n°41 
11 bout.  Domaine du Fondis, Saint Nicolas de Bougueil, JAMET, rouge, 2014 
 

Lot n°42 
5 bout. Saumur Champigny, Thierry Germain, rouge, 2015 
2 bout.Domaine les Roches Neuves, Saumur Champigny , Thierry Germain, rouge, 2015 
 

Lot n°43 
18 bout. PITHON PAILLE 4 vents, Coteaux du Layon, 2015 
 

Lot n°44 
10 bout.  Dom. J. CHAMONARD, Morgon, 2014 
Lot n°45 
6 bout. Les sorcières, Le Clos des Fées, Cotes du Roussillon, rosé, 2015 
 

Lot n°46 
14 bout. La Pompadour Castemaure , Corbières, rouge, 2014  
 

Lot n°47 
10 bout. "N°3", Castelmaure, Corbières, 2014, rouge 
 

Lot n°48 
5 bout. Mas Carlot, Costières de Nîmes, 2013, rouge 
1 bout. Mas Carlot, L’irrésistible, Costières de Nîmes, 1,5 litre, rosé 
 

Lot n°49 
1 bout. Mas des Bressades, Costières de Nîmes, cuvée Tradition, 1,5 L, rouge 
10 bout. Mas des Bressades, Les Vignes de mon Père, Cabernet syrah, Pays du Gard, 2015, rouge 
1 bout. Mas des Bressades, Costières de Nîmes, Cuvée Excellence, 2016, blanc 
3 bout. Mas des Bressades, Costières de Nîmes, cuvée Excellence, rouge 
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Lot n°50 
6 bout. Canet Valette Antonyme Saint-Chinian bio, 2016, rouge 
1 bout. Canet Valette Antonyme Saint-Chinian bio, 2016, 1,5 L, rouge 
1 bout. Canet Valette Saint-Chinian, 2013, rosé 
 

Lot n°51 
6 bout. Dom. de Gournier, Cevennes IGP, 2015, rouge 
2 bout. Dom. de Gournier, Cevennes IGP, 2015, rosé 
 

Lot n°52 
13 bout. Coteaux bourguignons, Dom. Joseph ROTY, 2013, rouge 
 

Lot n°53 
5 bout. Domaine Les Sarradels, Réserve, vin de France, rouge 
3 bout. Domaine Les Sarradels Grenacha, vin de France, rouge 
1 bout. Domaine Les Sarradels, Al Canon, vin de France, blanc 
1 bout. Domaine les Sarradels, Naranja, vin de France, blanc 
 

Lot n°54 
3 bout. Sancerre, Dom des Buissonnes, Roger Naudet, 2014, blanc 
3 bout. Domaine de la Présidente, Châteauneuf du Pape, 2014, blanc 
3 bout. Dom. de Bellevue, Muscadet de Sevres et Maine, 2015 
 

Lot n°55 
4 bout. Mercurey, Dom. Jean Marechal, Vieilles vignes, 2014, rouge 
 

Lot n°56 
4 bout. Chateau de Campuget, La Sommelière, Costières de Nîmes, 2013, rouge 
3 bout. Les Grimaudes, Costières de Nîmes, 2015 
 

Lot n°57 
5 bout. Dom. de Courbissac, Les Traverses, Minervois, 2015 
 

Lot n°58 
5 bout. Calcinaires Dom. Gauby, 2015, rouge  
1 bout. Calcinaires, Dom. Gauby, 2015, blanc 
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Lot n°59 
1 bout. Ermitage du Pic St Loup, Tour de Pierre, Languedoc, 2015, rouge 
2 bout. Ermitage du Pic St Loup, Cuvée Saint Anne, Languedoc, 2015, blanc 
2 bout. Clos Marie, Manon, Languedoc blanc,  2015 
2 bout. Mas Granier, Les Marnes, Languedoc, 2015, blanc 
1 bout. Mas Bruguière, Les Muriers, Languedoc, 2016 
 

Lot n°60 
1 bout. Saint Véran, 2014, blanc 
1 bout. Château de Bouchassy, Lirac, 2013, rouge 
2 bout. Mas Pelletier, 2015, rosé 
2 bout. Mas Montel, vin d’une nuit, Pays d’Oc, 2015, rosé 
1 bout. Campuget, 2016, rosé 
4 bout. JM ALQUIER Faugères, 2014, rosé 
 

Lot n°61 
6 bout. Mas Chabalier, Citée ancestrale, Viognier, 2016, blanc 
 

Lot n°62 
14 bout.  Domaine Le Pian, divers 
 

Lot n°63 
9 Cubi, Mas Chabalier, 5L rouge 
2 Cubi, Mas Chabalier, 5L rosé 
(dans l'état pour 2) 
 

Lot n°64 
7 Cubi, Dom. La Grand Terre, 5 L. Carmin 
5 Cubi, Dom. La Grand Terre, 5 L. Organza 
 

Lot n°65 
4 Cubi La Haute Cassagne, Rosé 5 L. 
 

Lot n°66 
78 bout.  Viognier gourmand, vin de France, blanc 
 

Lot n°67 
5 bout. de 70 cl Whisky Single malt : Gifted Stills / Dalwinnies / Dailuaine / ReadBreast / English 
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Lot n°68 
2 bout. de 70 cl Whisky Blended The Peat monster / Whisky de Bretagne Blé Noir 
1 Cubi  Whisky blended, 3 ans, 3 L . 
 

Lot n°69 
2 bout. Manzana, 1L.  
1 bout. Rhum BALLY vieux agricole Martinique 2005, 70 cl 
1 bout. Rhum des Seychelles TAKANAKA 8 ans, 70 cl 
1 bout. Tekila Viva Mexico, 70 cl 
1 bout. Vodka BELVEDERE, 70 cl 
 

Lot n°70 
1 bout. Calvados Château du Breuil Pays d’Auge 70 cl 
9 bout. Mas Pellier, Cartagène, 50 cl 
 


